
8 êëàññ. Âàðèàíòû 12881 � 12884. Îòâåòû

Çàäà÷à 1

Âñå âàðèàíòû. Íåâîçìîæíî. Îöåíêà çàâèñèò îò ïîëíîòû îáîñíîâàíèÿ.

Çàäà÷à 2

Âàðèàíò 1 x = 1.

Âàðèàíò 2 x = 1.

Âàðèàíò 3 x = 1.

Âàðèàíò 4 x = 1.

Çàäà÷à 3

Âàðèàíò 1 560 ì.

Âàðèàíò 2 íà 0,3 ìì.

Âàðèàíò 3 75 ñì.

Âàðèàíò 4 1115.

Çàäà÷à 4

Âàðèàíò 1 10.

Âàðèàíò 2 1011.

Âàðèàíò 3 −18.

Âàðèàíò 4 −100.

Çàäà÷à 5

Âàðèàíò 1. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò; Á) Ðåøåíèé ìíîãî. Íàïðè-
ìåð, a = 1, b = 1

2 , x = 3
2 .

Âàðèàíò 2. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò; Á) Ðåøåíèé ìíîãî. Íàïðè-
ìåð, a = 1, b = 1

2 , x = 7
4 .

Âàðèàíò 3. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò; Á) Ðåøåíèé ìíîãî. Íàïðè-
ìåð, a = 1, b = 1

2 , x = 11
4 .

Âàðèàíò 4. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò; Á) Ðåøåíèé ìíîãî. Íàïðè-
ìåð, a = 1, b = 1

2 , x = 11
4 .
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